



Δωρεά δύο πυροσβεστικών οχημάτων από την Coca-Cola στην Ελλάδα, σε συνεργασία με το Ίδρυμα Μποδοσάκη, στο Πυροσβεστικό Σώμα

Η Coca-Cola στην Ελλάδα, σε συνεργασία με το Ίδρυμα Μποδοσάκη, αρωγοί στο έργο του Πυροσβεστικού Σώματος, προέβησαν στη δωρεά δύο υδροφόρων πυροσβεστικών οχημάτων 4X4, χωρητικότητας 500 lit νερού και αξίας ογδόντα έξι χιλιάδων ευρώ (86.000€), ενισχύοντας με αυτόν τον τρόπο τις υπηρεσιακές ανάγκες της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ιστιαίας στην Εύβοια. Η τελετή παράδοσης των οχημάτων πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του 1ου Πυροσβεστικού Σταθμού Αθηνών στις 15 Νοεμβρίου παρουσία του Προϊστάμενου του Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης του Α.Π.Σ. Υποστρατήγου ΠΣ Ιωάννη Σταμούλη, ο οποίος αφού ευχαρίστησε ιδιαίτερα για την εξαιρετική πρωτοβουλία της δωρεάς, ανέφερε ότι: «Τα δύο νέα υδροφόρα οχήματα, θα ενισχύσουν την επιχειρησιακή αποτελεσματικότητα του Πυροσβεστικού Σώματος, ώστε να εγγυάται με τον καλύτερο τρόπο την ασφάλεια και την προστασία των πολιτών, της περιουσίας τους και του φυσικού εθνικού πλούτου».

Εκ μέρους της Coca-Cola Hellas, η Επικεφαλής Εταιρικών Σχέσεων & Βιώσιμότητας, κα. Εύα Χιώτη δήλωσε σχετικά: «Η παράδοση των Πυροσβεστικών Οχημάτων μας γεμίζει με περηφάνια ως εταιρεία που συμβάλλουμε κι εμείς έμπρακτα στην αποστολή των ανθρώπων του Πυροσβεστικού Σώματος, που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή για την προστασία όλων μας. Με οδηγό τη στρατηγική μας για βιώσιμη ανάπτυξη, ως Coca-Cola στην Ελλάδα θα συνεχίσουμε να υλοποιούμε κοινωνικές δράσεις με θετικό αντίκτυπο για το περιβάλλον και την ελληνική κοινωνία».

Εκ μέρους του Ιδρύματος Μποδοσάκη, η Διευθύντρια Επικοινωνίας και Ανάπτυξης του Ιδρύματος, κ. Χαρά

Τασόγλου δήλωσε: «Αναγνωρίζοντας τις μεγάλες κοινωνικές ανάγκες, το Ίδρυμά μας δρα ως κανάλι προσφοράς και συνεργάζεται με επιχειρήσεις και οργανισμούς, με διαχρονική και σημαντική δέσμευση στην κοινωνική προσφορά, για τη δημιουργία προγραμμάτων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, με ουσιαστικό κοινωνικό αντίκτυπο. Οι πρωτοβουλίες για την προστασία του περιβάλλοντος αποτελούν συνδεδετικό κρίκο του Ιδρύματος Μποδοσάκη και της Coca-Cola Ελλάς. Με την υποστήριξή της, στεκόμαστε δίπλα στο Πυροσβεστικό Σώμα και στην εθνική προσπάθεια προστασίας του φυσικού πλούτου και της ανθρώπινης ζωής». Στην τελετή παράδοσης των οχημάτων παρέστησαν εκπρόσωποι της Coca-Cola Hellas, του Ιδρύματος Μποδοσάκη, καθώς και στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος. 🇬🇷





Δωρεά πυροσβεστικού εξοπλισμού από την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, στη Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Θεσσαλονίκης

Στις 16 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε δωρεά πυροσβεστικού εξοπλισμού από την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας ενισχύοντας τη Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Θεσσαλονίκης με πυροσβεστικό εξοπλισμό και μέσα ατομικής προστασίας και συγκεκριμένα:

- α. δέκα (10) αναπνευστικές συσκευές Ανοικτού Κυκλώματος
 - β. δέκα (10) συνθετικές φιάλες ατμοσφαιρικού αέρα
 - γ. δέκα (10) προστατευτικά καλύμματα φιάλης
- Τον εξοπλισμό παρέδωσε ο πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης των Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ), Δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, συνοδευόμενος από το μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου Χρήστο Ζησάκο.

Ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, κ. Καϊτεζίδης, αναφέρθηκε στην πρωτοβουλία του Διοικητικού Συμβουλίου, που μετά από ομόφωνη απόφαση προχώρησε στην αγορά του αναγκαίου εξοπλισμού, τον οποίο δώρισε στη Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Θεσσαλονίκης, και πρόσθεσε ότι, «... η αυτοδιοίκηση αναγνωρίζει, σέβεται και τιμά το δύσκολο έργο που επιτελεί το προσωπικό του Πυροσβεστικού Σώματος, το οποίο αγωνίζεται καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου για την κατάσβεση δασικών και αστικών πυρκαγιών και την αντιμετώπιση των πλημμυρών, προστατεύοντας τις πόλεις και τους πολίτες. Μεταφέρουμε το ευχαριστώ της αυτοδιοίκησης στο μεγάλο έργο που κάνετε για χρόνια. Είναι ένα μικρό αντίδωρο στις δικές σας καθημερινές υπηρεσίες, γιατί το ξέρετε καθώς εισπράττετε την αγάπη του κόσμου, ότι το Πυροσβε-

στικό Σώμα έχει πολλούς και στέρεους δεσμούς με τις τοπικές κοινωνίες, με τις πόλεις μας και τους πολίτες μας. Το Πυροσβεστικό Σώμα, είναι το Σώμα που κάνει τους ανθρώπους να αισθάνονται ασφαλείς, να αισθάνονται σίγουροι τις περιόδους του καλοκαιριού με τις δασικές πυρκαγιές, αλλά ακόμη και το χειμώνα με τις αστικές πυρκαγιές, τις πλημμύρες και με όλα τα έντονα καιρικά φαινόμενα. Σε μια εποχή μάλιστα που χαρακτηρίζεται πλέον από την κλιματική κρίση και όχι απλά κλιματική αλλαγή και τα καιρικά φαινόμενα είναι διαρκώς εντονότερα, η σημαντικότητα του Πυροσβεστικού Σώματος αποκτά διαρκώς μεγαλύτερη σημασία».

Τον εξοπλισμό παρέλαβε ο Διοικητής της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Θεσσαλονίκης, Αρχιπύραρχος Θεόδωρος Κοσμίδης, παρουσία στελεχών του Πυροσβεστικού Σώματος ο οποίος τόνισε: «Ευχαριστούμε την Περιφερειακή Ένωση των Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, για την πρωτοβουλία της να ενισχύσει και να στηρίξει για άλλη μια φορά το Πυροσβεστικό Σώμα. Είστε αρωγοί στην προσπάθεια που καταβάλλουμε και αυτό το εκτιμούμε ιδιαίτερα, καθώς μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε το δύσκολο έργο μας για να προστατεύουμε τους πολίτες και τις περιουσίες τους».

Ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, κ. Καϊτεζίδης δεσμεύτηκε πως η διαρκής προσφορά της αυτοδιοίκησης θα συνεχιστεί και στο μέλλον, σε μια προσπάθεια να καλύπτονται ως ένα βαθμό οι ανάγκες του προσωπικού του Πυροσβεστικού Σώματος στην καθημερινότητά του. 🙏